



幼儿园：跃龙一路16-1号 电话：83531939 培训学校：城北路5号 电话：65203179

责任编辑：朱宗杰
校对：葛优琴电话：65577966
版式：薛玲

养猪场废弃物直排入溪水臭气熏天



往里走，发现棚屋后半部分才是猪棚，里面养着几十头猪。猪栏的废弃物通过排污口直排入后面水潭，流经旁边的小溪。

记者发现，溪水的颜色已经呈黑灰色，水面上还漂浮着白色的泡沫，在水位较低处已经淤积了不少猪粪，远远地就能闻到腥臭味，岸边到处可以看到塑料袋等垃圾，而这条被污染的小溪则随着水流一直往下游流去。一位路过的大爷告诉记者，这个养猪场建在村里已经有一段时间了。“晴天的时候，方圆几公里内都能闻到恶臭；如果下雨情况更糟，污水直接被冲进小溪里。”这位大爷说。

沿着水流记者往下游寻去，眼前的景象让人有些吃惊：水沟里流着黑色的污水，周遭的泥土也早已变成黑色，还散发着难闻的臭味，而旁边就是一大片农田。再往下寻去，则流经村民用来洗衣服、洗菜的溪流，最后

一直流进五市溪。记者虽然在沿岸看到一些小型的简易堤坝和破旧的拦网过滤污水，但大热天里仍然有臭味散发出来，溪水也已经被污染。后溪村沿岸的不少村民向记者抱怨说：“这么脏的水流到下面来，我们都不敢用了。”

随后，记者联系了西店镇相关负责人，西店镇方面表示，对于该养猪场废弃物直排的现象，西店镇将于近日完成猪棚清理工作。同时，还将发动镇里的清淤队伍定期对河流进行清淤、清理，积极采取相应措施，改善附近的环境，确保不影响当地村民的生产生活。

该养猪场污水直排的

环境污染问题何时解决，本报记者将继续关注。

(本报记者)



养猪场废弃物直排入溪水臭气熏天

越溪乡

切实做好“一站通”文章

本报讯（记者胡琦 通讯员章亚丽）昨日下午，在越溪乡下湾村“一站通”工作室，负责农村现代远程教育的大学生村官洪静洁提醒大家养对虾技术电教片开始了，四面八方赶来的群众顿时安静了下来，认真观看影片。

走进下湾村“一站通”工作室，农家书屋的科技、文化、法律等书籍应有尽有，党员群众来收看远程教育、上网查资料成了常事。该中心配备了图书室、调解室、远程教育室、计生服务室，极大地方便了党员群众。同时，为党员群众提供娱乐、休闲等服务，受到群众的好评。期间，下湾村邀请了省内权威水产养殖专家、教授前来授课，就对虾养殖、青蟹养殖、梭子蟹养殖等养殖基础知识理论及新型实用养殖技术模式进行介绍讲解，受到了养殖户的欢迎。

据悉，越溪乡按照“下湾村模式”，以村级阵地为中心，配套建设集便民、乡村旅游、远程教育、文化、卫生计生、综治维稳、农家购物服务为一体的“1+7”“一站通”工作室，今年重点打造了双盘（王干山）村、大陈村等15个工作室，全方位服务农村党员群众。

县房管处

启动直管公房夏季消防大检查

本报讯（记者王劲 通讯员张健 宋作栋 邵映菡）现正值入夏高温天气，针对我县80余处砖木结构危旧直管公房存在严重的消防隐患现状，连日来，县房管处组织人员全面开展直管公房消防安全大排查大整治。

我县老公房建造年份基本在上世纪四五十年代，均属砖木结构。因建造年代久远、结构老化、耐火等级低等问题，加上天气炎热，家用电器使用增加，电表超负荷运转，结构安全隐患和消防安全隐患较为严重。本次主要是针对房屋线路铺设是否规范、公共通道周边是否通畅、灭火器材使用是否正常等问题进行重点检查，确保检查全覆盖，安全无死角，隐患零容忍。

检查期间，检查人员挨家挨户发放各类消防安全隐患防范宣传资料，向住户介绍防火知识。在醒目处张贴《夏季公房防火通知》，提醒各承租户做好防火安全工作。同时，还对直管公房安全检查中存在的问题及时进行整改，对潜在的隐患制订出相应的解决方案和措施。特别是对木结构房屋电线老化等情况，做到修一处保一处，不做“回头活”。并加大危旧公房的修缮和改造工作，使住户住得安全、住得放心。



血浓情深

日前，县公安局开展“心系群众、血浓情深”无偿献血活动。县公安局部分民警、辅警及消防、边防、武警官兵踊跃参加无偿献血活动，73名符合条件的公安民警及部队官兵成功献血，献血量达到了21900毫升，进一步缓解了我县血库血源紧张现状。

(李江林 周国亮 摄)



纳凉晚会丰富居民夏日夜生活

为在炎炎夏日里给广大居民送上一道文化盛宴，近日，跃龙街道松竹社区联合光大银行宁波支行连续两晚在西门城楼广场，举办了“居民齐心促和谐”纳凉文艺晚会。晚会节目全部由该社区的舞蹈队与姐妹越剧团两支业余文艺队伍演出。

(惠广亮 柴海勇 摄)

种植户：烈日炎炎耕种忙



高温下的坚守

在高温暑气肆虐的一个夏日，记者来到了范家一职高附近一片自产自销的农田，看到几位菜农正在田间劳作。为了给城乡居民提供大量新鲜的时令瓜果蔬菜，菜农们在酷暑天仍挥汗劳作保供应。

老家在岔路镇的农民王宪保，和老伴一起住在自己临时搭起的大棚房里。记者到来的时候，他正拿着锄头在花生地里翻土。由于天气炎热，他脱掉了上衣，只头戴一顶竹编

帽，赤膊在田里耕作，皮肤被太阳晒得发红。“我和老伴每天早上4点就起床了，草草吃过早饭，就到田地里给瓜果浇水、施肥，然后把成熟的采摘下来，担到范家、跃龙、兴宁等几个菜场去卖，有时也会在路边自己卖。”王宪保质朴地笑着说。由于气温高，大棚里的作物容易被闷坏，王宪保的老伴还往大棚顶上倒泥浆，以减少太阳直射大棚膜顶部，降低棚内温度。随后，她又把棚底通风口和棚顶通风口敞开，使热气散出去。“这几天，气温高，要给大棚通通风，不然里面的瓜果就要憋坏了。”王宪保老伴说。

不远处一块地里，有一老一壮正在劳作。老的是朱机奎，他穿着一件紫黑色上衣，衣服和裤子上沾满了泥土，脚趾甲盖的

夹缝里沾满了泥浆。他正拿着锄头把挑来的泥土撒在铺好的黑色尼龙薄膜上。为了不长杂草，朱机奎在田里铺上了尼龙薄膜，在薄膜上挖洞来种菜。“种的玉米、豆带、茄子、南瓜、黄瓜等，一天可以收获100斤。”忙的是朱机奎的邻居，正在给自己的芋艿地翻土。他说：“我种的东西比较少，就自己家吃吃，也会去菜市场边卖。”“这些天天气很热，我不喜欢吃零食，有时候口渴了就摘点自己种的黄瓜吃，家里人也会买西瓜来解暑。”朱机奎说道。

一圈走下来，记者早已大汗淋漓，感觉自己的背都快被烤焦了，滚烫滚烫的。“锄禾日当午，汗滴禾下土”，这是一句妇孺皆知的诗句，但这样的日子却离城市生活的人们很遥远。正是因为有了这些烈日下辛勤劳作的农民，才有了饭桌上丰富美味的佳肴。(见习记者彭沐阳)

(紧接第1版)在6月9日，日军100余人再次来犯，遭县自卫队阻截没得逞后，从崔家岭小道进扰，当地自卫队截击，因敌军火力凶猛，西店被占，日军到处抢劫满载而去。当年9月19日，日伪130余人，分三路向西店进犯。县自卫队奋力抵抗不支，日军又侵入西店当地抢夺民财、杀人放火。当时县长闻讯，也从县城赶来，率领另一自卫队，分路反攻，终于击退敌人复克西店。1943年，驻奉化日、伪军又多次向西店的栅岭、白崎岭、童公岭及箬帽岭进犯，驻守的自卫队战士奋战抵抗，击退了敌人的又一次进攻。自卫队二十多名战士，在这几年的战役中英勇牺牲。

与西店相邻的深岓镇，也受到战争的影响。1942年5月15日，日军正规军从奉化去浙西发动浙赣战役，路经宁海大蔡、长洋、深岓、马岙、龙宫等地，约有1万余人，历经三天二夜，所到之处均受到严重创伤。

15日当天，日军进入大蔡村时，宁波警察总队已占村外高地，进行阻击，但因敌方军备充足，不支而退，共有23人在战斗中牺牲。日军进入大蔡后，四处烧杀掠夺，“那天四月初一，我从田里刚回家，就听到村里有人大喊，鬼子进村了！我就赶紧跑到沙地村那边躲起来。回来就听说有男人被日军抓去当挑夫了。从那之后再也沒回来。”91岁的大蔡村村民胡继贤向记者回忆道。90岁的深岓村村民胡忠岳亲眼目睹日军侵占奉化县城，然后逃回深岓，说起日军的恶行，老人十分愤慨：“日军走后我去了大蔡，村里好多房子都被烧得漆黑，什么都没剩下。”

(记者胡琦 见习记者曹维燕 通讯员徐红燕 葛棉棉)

鼻炎偏方免费体验

扈氏鼻炎膏被山东省列为“非物质文化遗产”保护项目

获国家发明专利：(ZL2004100437536)

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑胀、喉咙干，睡觉用嘴呼吸很难受，尤其孩子得了鼻炎经常头昏头晕、记忆力减退，学习成绩明显下降，小鼻炎大问题，年年受困扰。

本草纲目》记载：肺开窍于鼻，鼻者肺之门户！也就是说，肺毒不排，鼻炎难以消除。扈氏鼻炎膏创于明朝万历年间(1607年)，历经扈家十四代人400年的时代演绎升华，其工艺被淄博市和山东省共同列为“非物质文化遗产”(鲁政字2009(232)号)保护推广项目。扈氏鼻炎膏独创“一排二消三修复、让肺打喷嚏除鼻炎”。曾为数万计鼻炎顾客带来福音。

全国上千家专业扈氏鼻炎连锁店，始终坚持免费体验

(摘自《萧山日报》) 鲁卫消证字(2011)第0050号

扈氏鼻炎膏全国连锁宁海分店：气象北路228号 咨询电话：65130120

宁海法院网络司法拍卖公告

浙江省宁波市宁海县人民法院将于2015年8月24日10时至2015年8月25日10时(延时的除外)在浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com>)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的：位于宁海县跃龙街道东学东路106号的房地产，房产证号：宁房-X-0036515，建筑面积为186.96平方米。土地证号为甬国用(2007)字第04795号，土地使用权面积65.8平方米，国有出让，商

宁海县环城北路、环城东路东景花园商铺承租权网络竞价公告

受委托，对坐落在宁海县环城北路159号、环城东路12-16号东景花园沿街商铺的承租权进行公开网络竞价，承租期限二年，年租金起始价：50000—150600元，保证金：10000—30000元。

标的的详细信息，受让条件和报名手续等详见宁海县公共资源交易中心网址：www.nhzbtb.gov.cn，国有资产网上交易系统。

联系方式：65131829, 65131686

宁海县产权交易中心有限公司

土地使用证作废公告

根据浙江省宁海县人民法院执行裁定书(2014)甬宁执民字第3902-4号和浙江省宁海县人民法院协助执行通知书(2014)甬宁执民字第3902-4号，王传忠坐落在跃龙街道北斗北路81弄18号的房地产已经法院拍卖处置，因原审宁国用(2006)字第0069401号无法收回，现公示予以作废。

特此公告。

宁海县国土资源局

2015年8月6日



宁海县疾病预防控制中心 宁海县性病、艾滋病防治监测中心

诊疗科目

- 妇科专业
- 皮肤科专业
- 预防保健科
- 传染科(泌尿疾病)
- 性传播疾病专业

地址：宁海县跃龙街道塔山路3号(跃龙山脚原卫生防疫站)

咨询热线：0574-65529586 65577178

12.1世界艾滋病日 (HIV免费检测)

妇科专业、传染科介绍：

由徐遐玲主任坐诊，毕业于浙江医科大学，从事妇科、泌尿疾病、前列腺炎临床工作四十多年，擅长治疗多种妇科疾病及疑难杂症；专治各种男女性传播疾病、性功能障碍；全面开展康复咨询及指导。

医疗广告审查证明文号：(浙4)医广[2015]第04-15-0401号

天气预报	今日气象指数	
	风力：东北风 2-3 级	人体舒适度：3 级，不舒适
穿衣指数：7 级，你适合穿短衫、短裙、短裤等。		紫外线指数：5 级，强度很强。
天明眼镜 卓越品质 源于专业		

